

《封神英雄》步“武媚娘”后尘 “妲己”也被剪成大头贴

继范冰冰饰演的武媚娘在电视剧《武媚娘传奇》中惨遭“剪辑”之后,“一代妖后”妲己也没能幸免。正在深圳卫视晚间黄金档热播的《封神英雄》中,饰演妲己的李依晓就遭遇了和范冰冰版武媚娘一般的待遇——也被剪辑成了“大头贴”。对此,深圳卫视方面日前向笔者独家回应称:“这部剧在发行之前就已经按照总局的要求剪辑过了。”

《封神英雄》正在深圳卫视热播,但细心的观众注意到,尽管网络上流传着不少“妲己”李依晓的剧照,不过在戏里却完全看不到妲己娘娘傲人的上围——她的遭遇

和范冰冰版武媚娘一样,戏里的特写全被剪辑成了“大头贴”。而深圳卫视方面则告诉笔者,“这部剧在给我们之前,还在发行的市场就已经送给总局审批过了,里面的剪辑是按照总局的要求作出的调整。”

值得一提的是,不同于《武媚娘传奇》的网络版与电视版保持一致的做法,《封神英雄》的未删减版在网络上是可以搜到的,这也让该剧开播前期遭到网友的调侃:“妲己娘娘千万保重,天冷了还是多添件衣服吧,要不然真是前途堪忧呢!”

(易哲)



尹相杰非法持有毒品案明日开庭

据报道,北京朝阳法院微博预告:2月28日上午9时,我院将依法公开开庭审理#尹相杰非法持有毒品案#,届时,北京朝阳法院将对庭审情况进行微博播报。

去年12月27日中午,北京市公安局官方微博“平安北京”发文称,12月25日18时许,警方在朝阳区某小区内抓获涉毒人员尹某某(男,45岁,歌手),现场起获冰毒等毒品10余克。随后,以《纤夫的爱》闻名的歌手尹相杰被证实是涉案人员。2015年1月7日,丰台区人民检察院以涉嫌非法持有毒品罪对尹相杰批准逮捕。

据了解,非法持有鸦片200克以上、海洛因或者甲基苯丙胺(又名冰毒)10克以上或者其他毒品数量大的便构成了“非法持有毒品罪”。根据尹相杰被查缴的毒品剂量,他很可能因此被判处三年以下有期徒刑。(新浪)

金贤重前女友:不会跟他结婚

韩国歌手金贤重因前女友怀孕事件再次引起人们的关注。此事最新进展是,金贤重前女友崔某接受了韩国某媒体的专访,称孩子将由自己负责,不会与金贤重结婚。

崔某在采访中讲述了与金贤重在经历施暴事件后重新复合的过程,并公开了二人的短信记录。崔某称金贤重从未怀疑过怀孕的事实,但同时表示自己将对孩子负责,不会与金贤重结婚。

近日,韩国某杂志报道了金贤重与前女友崔某复合以及崔某怀孕的消息,引起人们的热议。崔某曾于去年8月向法院起诉称遭金贤重习惯性施暴,之后金贤重向其致歉,崔某最终撤诉。对于崔某在采访中公开的相关内容,金贤重方面尚未做出回应。(鱼)

否认黄圣依晕倒是炒作 杨子:挖坑自己跳?

今年奥斯卡红毯之外最大的新闻是黄圣依晕倒错过颁奖礼。一时间关于黄圣依并没有受邀参加奥斯卡,只是炒作的传闻甚嚣尘上。黄圣依所属巨力影视的老板杨子斥责造谣可耻。前天杨子再次发表长微博否认炒作,调侃称没想到上头条这么容易。杨子也反问表示若真的没有受到邀请,公司敢拉着整个团队过去,这是勇闯奥斯卡的节奏吗?难道会自己挖坑自己跳,逗别人笑吗?

黄圣依此次到达洛杉矶后,先丢失了礼服,又在去红毯前化妆期间昏倒在酒店不得不送至医院就诊。这一切都太巧合了,让不少人怀疑黄圣依根本就没有收到邀请,更谈何与多年未出现在奥斯卡红毯上的汤姆·汉克斯一起走?随后杨子晒出了他们的邀请单,并指责造谣炒作者,实在可耻。

前天杨子再次发表长微博回应黄圣依被疑炒作奥斯卡一事。杨子表示在接到奥斯卡邀请之后,团队就悉心准备了很多方案,开了30多个会专题研究,包括“先迈哪只脚,笑的时候露出多少颗牙齿,万一粉丝跑来要签名是写中文还是写英文。”没想到这些方案一个都没有用上,就这么上头条了,秒杀各路高手。

杨子也表达了自己的无奈:“如果早知

道抢头条这么简单,之前做那么多准备干嘛啊?带那么多大师的礼服、各大品牌的珠宝首饰干嘛啊?全没用啊,化妆师也不用请来啊,团队也不需要到美国来这么多人嘛。”

杨子表示自己确实接到了邀请,否则不会自己挖坑给自己跳,“若真的没有邀请就敢拉队伍过来,这是要勇闯奥斯卡的节奏嘛?自己挖个坑自己跳,就是为逗大家笑吗?”(星星)



新年开运明星支招 ——新魅惑电眼萧亚轩

导语:中国有句俗语:看名在眉、看贵在眼、看富在鼻、看禄在嘴、看老在额、看福在耳、看嫁在胸……



新春开运魅惑电眼

萧亚轩眼睛变大啦!所有人都知道萧亚轩眼妆功力了得,为了把单眼皮化的魅力四射,化妆颇费时间,几乎要花上两小时,萧MM却大方承认整形,萧亚轩眼睛变大了!根据媒体报道,她承认有动刀,因为已经过世的妈妈生前希望,女儿有双闪亮电眼,萧亚轩在眼睛的头、中、尾,各缝了一针。经过一个星期的休养,她的眼睛明显变大,现在出门画妆不用再花上两个小时,充满信心。

不难发现,在我们熟知的明星群体里不少明星通过进行改变五官来进一步开展自己的星途,事实也证明开运整形的确给他们带来了更好的发展机会!

如今的萧亚轩被媒体称为电眼美人,随着眼睛的变大也给她的事业带来了新的起航!开运整形便成了一股新的潮流,引领着无数想在生意、事业、感情上有更大突破的人们走向整形医院。

眼睛,通常主桃花运,与感情有关。双眼皮手术是目前整形外科热门排行榜第一名的手术,这是因为眼睛手术可以使人看起来更加明亮。若是从面相学来看,通常双眼皮的人比较感性,单眼皮的人相对比较理性,割了双眼皮确实会带来桃花,但桃花有好有坏,须看个人如何选择。

人的眼睛应该是怎么样的?水汪汪的丹凤眼?还是眼形似若桃花,睫毛长,眼尾稍向上翘的“万人迷”那标准桃花眼?但不管是哪一种,似乎都是离不开双眼皮。从美学角度来看,单睑往往给人以眼睛较小,“欠美”的感觉。在功能上,也没有重睑那样更富于情感的

表达和明眸的显露。

枣庄矿务局医院整形美容中心文科教授指出:割双眼皮手术已经是整形手术中最常见到的小手术,说它是小手术并不意味着风险小,而且每个人的脸型、眼部状况以及五官都有差异,想要获得一双美丽动人的“双眼皮”是需要医生的一番心血设计的。眼部整形美容手术,既要遵循一定原则,又要富有灵活性和创造性,这样才能达到整形美容的最完美效果。一般来说,在割双眼皮以前,医生要对术者的脸部做一全面的考察,这不仅仅包括眼部状况,还要全面考虑到怎么样的一双眼睛和其他五官一起搭配得更加美丽。从这个角度上讲,医生此时更是兼着“艺术家”的身份。

韩式三点双眼皮又被称为韩式三点定位双眼皮,韩式三点微创双眼皮,韩式微创双眼皮,韩式双眼皮手术,韩式无痕双眼皮。虽然大家说法多种多样,其实都是冲着韩式三点双眼皮的精准定位。枣庄矿务局医院整形美容中心的韩式三点双眼皮之所以受到广泛欢迎是因为其数字化特色的双眼皮,在韩式的基

础上,做了进一步提升后的技术,因而能做到无痕,更快速,更自然,故受到广大求美者的喜爱。传统切口方式双眼皮手术消肿大概在十天左右,韩式三点双眼皮仅2-3天即可消肿。

一位前来咨询的顾客在咨询中说道:“医生,帮我开一下双眼皮吧,很多人说眼睛漂亮才能招桃花运。”枣庄矿务局医院整形美容中心首席美学设计专家曲海波主任说:“最近要求做双眼皮的明显多了,尤其是新年期间,很多人都希望能够漂漂亮亮过好新年,在新的一年里为自己增添更多好运,尤其是许多大龄白领,单眼皮,指定做双眼皮,这是因为随着年龄的增加,上眼睑肌肉的无力使得眼睑下垂令整个人看起来十分没气质;还有一些内双以及眼睛小的爱美人士,都希望可以眼部整形增添自己的魅力。另外双眼皮手术和开眼角手术是黄金搭档,有些可以搭配进行,真正达到明眸善睐,灿若星辰。

新的一年开始了,开运整形便成了一股新的潮流,引领着无数想在生意、事业、感情上有更大突破的人们走向整形医院。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油